

武磊刷新单赛季中超进球纪录
新华社发

武磊破纪录 申花“冠军级”表现

越到最后越精彩,也更惨烈。9月22日,中超联赛结束了第26轮的8场角逐。从夺冠竞争到保级大战,逆转、绝杀的场面不断出现。武磊不出意外地在本轮打破了单赛季进球纪录,申花则在最后时刻再度上演惊天大逆转,继续紧咬海港不放。而“副班长”南通支云则在一场6分大战中战胜了青岛海牛,仍在顽强地延续着哪怕是看上去很渺茫的保级希望。

再度逆转 申花配得上冠军

联赛领头羊上海海港本轮对阵仍在为保级而努力的长春亚泰,看上去悬念不大的比赛,却打得难分难解,一波三折。双方上演了一场进球大战,最终上海海港4:3艰难拿下,武磊本场比赛梅开二度,而且打入绝杀进球,可谓居功至伟。本场过后,武磊的单赛季进球数已经达到了31个,独享“射手王”荣誉,而且这个数字仍有可能继续扩大。

海港最后时刻方才获胜已经让本队球迷惊出了一身冷汗,但对比申花球迷的经历,这就是小儿科了。在主场与天津津门虎的比赛中,申花在开场3分钟就丢球,而且比分落后的局面一直持续到89分钟,几乎让人绝望。但关键时刻老将于汉超又一次扮演超级替补的角色,两分钟内连入两球,完成了不可思议的逆转。

在与上海海港的直接交锋中,于汉超的替补登场就是申花扭转局势的关键因素,这一次又力挽狂澜。这位37岁的老将仅是这两场比

赛为申花创造的“效益”高达9分,是球队能继续保留争冠希望的最大功臣。如此神奇表现,正应了那句“家有一老,如有一宝”。赛后,于汉超也被申花球迷誉为“超人”。虽然目前上海申花仍落后海港2分,夺冠概率低于对手,但能在关键比赛中连续上演逆转局面,让冠军悬念一直持续,而且在同城德比中也保持不败。即便是最后未能如愿捧杯,但申花让球迷看到的已经是“冠军表现”。

绝境求胜 南通支云没放弃

在保级端,被认为已经锁定降级名额的南通支云,本轮迎来了久违的胜利,在与青岛海牛的6分大战中,2:1获胜,使本队与倒数第三名的差距从9分缩小到了6分。虽然在联赛仅剩4轮的时候,这个差距仍称得上巨大,要想保级仍得寄望奇迹,但终究努力才可能有希望,南通支云正在用自己的表现赢得更多的尊重。

南通支云的胜利,直接的后果

是让青岛海牛原本还算乐观的保级形势开始恶化。目前积26分的他们,比倒数第三的深圳新鹏城仅多2分,稍有不慎就会重回困局。

当然,最郁闷的还是深圳新鹏城,此前他们已经4连败,一步步退到了降级边缘,本轮开场10多分钟就2:0领先,如此梦幻开局最终的结果却是被青岛西海岸3:2反杀。本场比赛也成就了邵佳一的“神奇教练”美誉,第一次担任中超球队主教练,5场比赛邵佳一带队拿了11分,硬生生将球队从泥潭中拉到安全地带。目前青岛西海岸积分已经达到28分,与成功保级只有一步之遥,以球队的状态和士气,没有人怀疑他们会如愿实现目标。

除了南通支云和青岛西海岸,保级集团的其他球队都是或平或负,使积分仍未拉开。目前倒数第二的梅州客家与第九名的武汉三镇之间只有5分差距。谁都没有完全摆脱危险,谁也都有安全上岸的可能。联赛进入尾声,保级也来到了“肉搏战”阶段。记者 郭韬略

全国全民健身大赛(华中区) 足球比赛收官 河南代表队大获丰收

本报讯(记者 刘超峰)9月23日,由国家体育总局、中华体育总会主办,江西省足球协会等单位协办的首届全国全民健身大赛(华中区)足球比赛在江西宜春少年体校(新校区)落下帷幕。

河南足球代表队在本次比赛中大获丰收,其中五人制男子组代表队以不败战绩强势摘冠,获得晋级全国总决赛的资格。河南平原足球队在男子八人制比赛中以两胜两平的不败战绩摘得亚军,另外还获得男子五人制和男子青年组八人制亚军,以及女子五人制第三名。

本次比赛共有来自湖南、湖北、河南以及东道主江西4省的足球队展开激烈比拼。河南队参加全部组别八人制和五人制比赛,共获得一个冠军、3个亚军和一个第三名,圆满完成比赛各项任务。

据了解,本次全国全民健身大赛(华中区)足球比赛共分为八人制和五人制两个竞赛项目,其中八人制分男子组(18-44岁)和男子老将组(44-60岁)。赛制为单循环赛制,获得冠军的队伍将代表华中区参加全国总决赛。

河南省全民健身大赛户外 健身大会走进南太行

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省全民健身中心获悉,河南省全民健身大赛户外健身大会,9月21日在国家地质公园——新乡南太行关山景区盛大举行。来自全省各地的近5000名户外运动爱好者欢聚一堂,共享这场体育与自然的盛宴。

本次活动由河南省体育局、省委直属机关工委等10部门共同主办。设有山地徒步、山地越野跑、青少年山地彩虹跑、山地户外技能挑战赛等多个项目组别,满足了不同年龄层次和兴趣爱好选手需求。随着发号枪的鸣响,活动正式拉开帷幕。参赛选手们以饱满的热情和昂扬的姿态,踏上了关山的徒步赛道。赛道沿途风景如画,既有险峻的山峰,又有清澈的溪流,让参赛者在享受运动带来的快乐与健康的同时,也深刻体会到了大自然的鬼斧神工与人文景观的和谐共生。经过激烈比拼,各项目名次最终各有归属。

@自行车运动爱好者 大都会车迷节邀您一“骑”来

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省全民健身中心获悉,第一届全国全民健身大赛(华中区河南赛区)自行车比赛暨2024年河南省全民健身大赛大众自行车公开赛大都会车迷节(郑州国际赛车场站),将于10月4日至5日在郑州国际赛车场举行。即日起,相邀参与的广大自行车运动爱好者可关注“河南全民健身”微信公众号,了解活动详情并按照相应要求报名,报名截止时间为9月28日17:00前。

本次活动由河南省体育局、河南省体育总会、郑州市人民政府等主办。设有全民健身群众组、家庭趣味骑行组、计时赛组、耐力赛组、骑跑两项赛组、绕圈赛组、童车赛组等项目组别,全国各地自行车运动协会、俱乐部、骑行爱好者,以及企事业单位、院校、家庭与个人,符合报名要求者均可报名。

本次活动,多个项目轮番登场,不论你是专业骑手还是骑行小白,都可以在这里和一群热爱单车的人尽情体验骑行的自由与快乐,在速度与激情的双向奔赴中领略城市独特风情。



比赛现场 赛事组委会供图

少年高手郑州“论剑” 河南省学生击剑比赛圆满落幕

本报讯(记者 郭韬略)历经两个比赛日的激烈角逐,河南省第二届学生击剑比赛(中学生组)9月22日下午在郑州市第十八中学篮球馆落下帷幕,来自省内10个省辖市的50支学校代表队参加了本次比赛。

今年的比赛由河南省教育厅、河南省体育局共同主办,郑州市第十八中学承办。比赛按照参

赛选手年龄分为初中组和高中组两个组别,设男女花剑、重剑、佩剑的个人和团体项目。来自郑州、开封、许昌等10个省辖市的50所中学派出队伍参赛,由此可以看出击剑运动在校园中的普及程度。

普及程度的提高,也使项目的发展更加均衡。从比赛整体情况看,郑州市的学校实力最为

强劲,夺得了半数以上的金牌,郑州七十六中、郑州国庆中学等传统强队都有出色表现。与此同时,他们也受到了其他省辖市学校的强力挑战,南阳二中本次夺得了高中组男子花剑和女子佩剑两枚个人金牌。开封市的学校夺取了3枚金牌,其中立洋外国语学校获得了男子佩剑团体冠军。